



各地珍馐齐聚一堂,为泉城市民献上饕餮盛宴

第二届山东金牌旅游小吃竞赛圆满举行

1月31日至2月1日,由山东省旅游发展委员会、山东省旅游饭店协会主办的第二届山东金牌旅游小吃竞赛在济南市燕子山庄举行。本次活动由山东省旅游饭店协会承办,齐鲁晚报、山东鲁花集团、济南军区燕子山庄、济南银丰华美达酒店协办。本次活动旨在挖掘山东特色小吃,宣传山东当地的美食文化。选手们个个激情饱满,都为自己的家乡美食深感自豪。

本报记者 周爱宝 赵婉莹

1月31日上午,在燕子山庄召开了活动开幕式。山东省旅游发展委员会副主任孙树娥出席开幕式并讲话,山东省旅游饭店协会名誉会长李清德,中国旅游饭店协



会副会长山东省旅游饭店协会会长何庄龙、常务副会长马尚英,山东省旅游发展委员会监管处调研员司琰,山东省发展和改革委员会服务业协调处调研员张学荣,山东省总工会财贸金融工会副主席薛胜利,山东省妇女联合会发展部副研究员张燕,山东省社会组织总会会长盛振文,省协会秘书长马杰以及各市旅发委(旅游局)、旅游饭店协会(分会)负责人,全省17地市代表队领队、教练、参赛选手代表、裁判人员、赞助商代表以及媒体嘉宾共计530人参加了开幕仪式及竞赛。本次活动的总裁判长宋继东和选手代表徐俏分别代表各位裁判员和参赛选手进行宣誓,活动正式启动。

整整一上午,各参赛代表团、评委、工作人员一刻不得闲,现场热闹非凡、人头攒动。除金牌小吃评选外,还有中餐宴会摆台、西餐宴会摆台、中式铺床、英式鸡尾酒调制、咖啡拉花等竞赛项目,将考察餐厅服务员、客房服务员、调酒师、咖啡师及烹调师在操作上的熟练性、规范性以及职业素养。举办此次服务品质提升大赛,旨在全面落



中国旅游饭店协会副会长、山东省旅游饭店协会会长何庄龙颁奖

实“山东省旅游饭店质量提升行动”,深化山东饭店业服务品质提升基础,同时储备高素质饭店人才。

据悉,来自17地市共有192种名优小吃参赛,整个赛场香味扑鼻、人潮涌动、热闹非凡。近百位参赛的厨师穿梭在后厨、前厅之间,制作之余,也观摩学习其他地市小吃的精髓,互相进行技艺的切磋和交流,在比赛中相互学习,共同进步。

近年来,在山东省委、省政府的正确领导下,山东已成为全国最具影响力旅游强省之一,饭店业作为旅游

业发展的重要基础要素,是旅游品质化、国际化、产业化的重要载体。为贯彻十九大精神,推动山东省旅游饭店业的供给侧结构改革和新旧动能转换,引导和促进全省旅游饭店提质增效,带动全省饭店业服务品质和质量水平的全面提高,更好地满足人民对美好生活的新需求,山东省旅游发展委员会从2017年11月开始,联合山东省旅游饭店协会在全省开展为期半年的“山东省旅游饭店质量提升行动”。“山东省旅游饭店业服务品质提升技能大赛”就是其中最重要的行动之一。

济泉黄岩人:追逐色彩,寻找芬芳(下)

王依增——永不停歇的“金子蜜蜂”

“无论平地与山川,无限风光尽占。酿得百花成蜜后,为谁辛苦为谁甘。”蜜蜂的可贵在于它的创造和无私奉献,蜜蜂的这种精神成就了它的伟大。

黄岩蜂产品董事长王依增荣获“金子蜜蜂”胸章

济泉黄岩蜂产品开发有限公司董事长王依增在亚美尼亚再获殊荣,被授予“金子蜜蜂胸章”,这是他自去年7月份获得“中亚农业合作最佳伙伴”称号后的又一至高荣誉。亚美尼亚前副总统、现任宪法法院院长的加吉克·阿鲁秋尼杨一行后,又一次接待来自25个国家的蜂蜜爱好者。

走出国门的济泉蜂,引来25个国家蜂业学员进场参观学习

2016年发展中国家蜜蜂

养殖及蜂蜜加工生产培训班学员一行走进济泉黄岩蜂生态园参观,学习交流蜂产品知识及蜂蜜生产加工技术。此次培训班包含埃及、墨西哥、赞比亚、津巴布韦等25个国家的74名学员。这是济泉黄岩接待亚美尼亚宪法院院长加吉克·阿鲁秋尼杨一行后,又一次接待来自25个国家的蜂蜜爱好者。

国家食药总局专业人士赴亚美尼亚考察,见证济泉蜂蜜中亚合作成果

2017年我国,国家食药总局专程赴亚美尼亚实地考察,考察济泉黄岩蜂产品开

发有限公司合作的项目的生产与养殖情况。

经过养殖环境多方比较,亚美尼亚蜂场,从气候,空气洁净度,蜂场管理,蜜蜂防治各方面比较,可说是居世界首位。4天的行程中,我国食药总局专业人士,与亚美尼亚食药总局多方洽谈,

明确亚美尼亚蜂产品的食品安全性,并做出一致好评,并对本次合作的功臣——王依增老先生提出褒奖。

诚信准则 酿造滴滴好蜂蜜

推崇“质量至上、信誉至上”,源于王依增和其祖父、父亲多年来创业的不易。王依增出生于浙江黄岩一户养蜂世家,1969年跟随父亲从故乡来到泉城济南养蜂采蜜,随后创建了济泉黄岩蜂产品开发有限公司。为给老百姓提供最好的蜂蜜,王依增依赖三代世家的实践知识,在全国各地组建了13个实力雄厚的合作专业养蜂队,根据不同的地域和季节将各地优质蜂产品源源不断向公司输送,成为“济泉”牌诚信的基石,诚信又为销售市场拓宽了渠道,成为消费者指牌认购的名优产品。

王依增介绍,春节临近济泉优惠活动已于1月27日开始,届时单次消费300元(赠价值68元济泉拜大年礼盒一份)。2月14日结束



王依增董事长受到亚美尼亚总统亲切会见



地址:英雄山路84号 鲁润名商广场一楼

垂询电话:公司总部一店

82861416 82717024

(为方便老年顾客冬季出行不方便,凡购买公司蜂产品满

200元,本公司市区内免费送货)(大观园欧亚商城超市,银座,大润发,华联等超市卖场,宏济堂:海州大药房都有销售。活动详情以卖场自行决定为准。)



来自25个国家的蜂业学员与王依增合影留念